В этот день Дима оставался дома - в их городе было много заболевших гриппом и занятия в школе отменили. Даже на улицу нельзя было выходить без особого повода. Скучно дома...
Вдруг засветился экран телефона - был звонок от Диминого друга Саши. У Саши было несколько братьев и сестёр - не заскучаешь и дома!

-Димка, слушай, - быстро начал говорить Саша, - я тут такое узнал! Мне тётя Даша  звонила! Ты знаешь, что сегодня праздник?

-Какой ещё праздник? - удивился Дима, - из-за этой болезни все праздники отменили. Кто будет праздновать, когда все по домам сидят? - возмутился он.
- А вот и нет! Есть праздники, которые и отменить нельзя! И которые важные для всех - хоть они дома сидят, хоть на улице свободно гуляют! Слушай, я тебе расскажу, что от тёти Даши услышал!
Явление ангела Марии.
Это случилось задолго до нашего времени. Этот день для Марии, девушки из небольшого городка Назарета в Галилее, начался как обычно. Она делала все необходимые по дому дела и думала о свадьбе с плотником Иосифом, которого очень любила. Возможно, она думала о том, как они вмести будут жить в собственном доме, как сделать их дом уютным. Она была благодарна Богу за то, что Он так добр.

Неожиданно её размышления были прерваны: перед ней стоял ангел Гавриил. Он сказал: "Радуйся! Господь с Тобою" (Евангелие от Луки 1:28)
Мы сейчас не видим и не слышим ангелов, которые приносили бы нам сообщения, весть от Бога. У нас уже есть Слово Божье, оно записано в Библии. Оно говорит нам о том, что было ранее, как нам жить сейчас и что будет в будущем. В Библии даны рекомендации для жизни каждому человеку, в том числе и тебе.

Читая Библию, ты можешь понять, как поступить в трудной ситуации, получить ободрение и помощь от нашего Любящего Бога. Это всегда так удивительно, и Бог знает всё, что тебе нужно. И Бог  знал Марию.

А Мария сначала испугалась. Что означают эти удивительные слова?

Ангел продолжал: “Не бойся, Мария! Бог любит тебя! У тебя родится Сын, и ты назовешь Его Иисус. Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего"(Евангелие от Луки 1:31-32) 
Мария пыталась понять: как это может быть? Бог обещал, что пошлёт Спасителя, многие сотни лет люди ждут Его, неужели это у неё должен родиться Тот, Кто Обещан Богом?

Ещё когда первые люди согрешили, Бог дал обещание, что родится Тот, Кто спасёт людей от власти греха. Потому нарушив запрет Бога люди согрешили - пошли против Бога. И тепро каждый человек уже рождается с греховной природой. И подтверждает это и делами, и словами, и даже мыслями. Вспомни, сколько раз ты легко говорил неправду или делал что-то запретное, а потом жалел: "Зачем я только это сделал" А потом всё повторялось вновь и вновь.. Это власть греха, ты не можешь сам от него избавиться, но Бог обещал, что пошлёт Того, Кто избавит людей от этой власти. В Библии сказано: "Христос Иисус пришел в мир спасти грешников" (1 Тимофею 1:15)
И ангел продолжал: "...и Его Царству не будет конца!” (Евангелие от Луки 1:32)
И Мария проняла... Да, родится Спаситель для всех людей! И она станет Его матерью. Но тут Мария смутилась...

- “Как же это может быть, когда у меня нет мужа?”

“ Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим!" (Евангелие от Луки1:34-35)
Да, рождение этого Младенца отличалось от рождения любого другого малыша. У всех детей есть мама и папа - земные люди. Но у этого Младенца мама была земная девушка Мария, но не было земного отца. Он - Сын Всемогущего Бога, желающего спасти людей!
Мария глубоко вздохнула и ответила: “Я сделаю все, что хочет от меня Бог. Да будет все по слову твоему!” И ангел тут же исчез (Евангелие от Луки 1:38).
- Представляешь? А ты говоришь, что праздники отменили! - радовался Саша, - Ещё какой Праздник сегодня! Я сразу же захотел тебе рассказать о том, что такие праздники никак не отменить! Они напоминают нам о Божьей любви!
